

“白加黑”类感冒药 一次最多买两盒

关于登记身份证,南京多数药店能做到

今后感冒发烧,到药店买“白加黑”“日夜百服宁”这类感冒药不仅要身份证登记,同时一个人的购买数量不能超过两盒。

继8月底下发通知要求公众购买含麻黄碱类复方制剂须出示身份证后,近日,国家食药监局又下发通知,决定将单位剂量(一粒、一片或一支)麻黄碱类药物麻黄碱含量大于30毫克的复方制剂,列入处方药管理。比如像蓝色装新康泰克这样单粒胶囊的麻黄碱含量超标的药物,今后须持执业医师开具的处方,才能在药店购买。

昨天,现代快报记者探访了多家药店,多数都执行了这项规定,有些药店干脆不卖了。

昨日,在洪武北路的先声再康药店,记者向店内的工作人员

表示要买“白加黑”。店员立即询问:“请问你带身份证了吗?”“我没带身份证能买吗?”“不可以,白加黑含有麻黄碱,购买必须要身份证登记。不过你可以选择其他不限购的感冒药。”

在中山南路的老百姓药房,记者看到货架上有“白加黑”,就拿了两盒,直接走到收银台结账,没有任何人表示不能买或者要登记身份证。

在正洪广场的百信药房,拿了两个“日夜百服宁”,在收银台边上,工作人员拿出一个本子要求登记,写上身份证和姓名。记者看到上面已经有十几名顾客进行了登记,大多是购买了1~2盒。不过销售人员并没有向记者要身份证进行核对。

在中山南路的华悦大药房,

感冒药品的货架上多为中成药,并没有新康泰克、白加黑等药品。销售人员说,国家药监局规定含有盐酸伪麻黄碱的感冒药要限购,干脆就不卖这类药了,用其他感冒药代替。

南京市食品药品监督管理局的相关负责人告诉记者,昨天下午南京市药监局接到最新的“限购通知”。由于涉及的感冒药都为非处方药,在普通药房就可以购买。南京市药监局将下发通知,对这项工作专题布置,要求药店遵照执行限购规定。“此次限购的药品主要是市民常用的感冒药,大约30种,限购名单中包括白加黑、新康泰克、日夜百服宁、泰诺、咳嗽宁、联邦菲迪乐、新帕尔克等。”

现代快报记者 安莹

10家楼盘周末推房近2000套

快报讯(记者 马乐乐)“金九”的到来让开发商铆足劲卖房,据统计,这个周末有10家楼盘推出新房近2000套之多。

曾经创造上半年单日销量之冠的荣盛花语馨苑今天一口气推出400套新房,户型面积在68—107平方米之间,均价预计6000元/平方米。很久没有动静的旭日爱上城将推出三幢共288套办公房源,均为4.8米挑高小户型,均价预计8500元/平方米左右。澳林广场将在今天开盘推出180套商业和住宅房源,户型面积75—120平方米,6700元/平方米起售。

金地两盘将在周末一齐开盘。板桥的金地自在城将推出128套房,面积仍然为89、112平方米,均价悄然涨到8800元—8900元/平方

米;尧化门的金地明悦将于明日上午推出3号楼共108套房,主推95、115平方米户型,均价9970元/平方米,也较之前略有上浮。

在江宁,中航樾府周末第二次开盘推出4号和7号楼,两幢都是精装房源,但一幢为复式,另一幢为平层,共约108套房源;富力城预计在周末推出72套新房源,主力户型面积78、107平方米。

城北板块的世茂外滩新城引人注目,周末开盘的6号楼面积在106—198平方米之间,预计13000元/平方米,这比之前降价跑量的15000元/平方米价格还要低。另外,紫金联合立方将推出包括商铺在内的2号楼,均价为22000元/平方米。城南的爱海逸珍公馆也会推出180—218平方米之间的叠墅。

两节临近,蛋价可能还会涨一点

快报讯(记者 张瑜)今年鸡蛋价格的波动很大,尤其是近期涨势明显。最近,蛋价基本保持在每斤5.3元到5.5元之间。不过,随着中秋节、国庆节来临,可能还将迎来小幅上涨。

根据南京市商务局的资料显示,今年以来,蛋鸡养殖已长达5个月亏损,养殖户或养殖场提前淘汰部分甚至全部蛋鸡,而近期全国部

分地区受暴雨影响,导致蛋鸡的产蛋量下降,而鸡蛋运输成本增加,这就直接导致了蛋价的上涨。天气转凉之后,蛋鸡也进入“歇伏”期,产蛋量明显减少,这也是价格上涨的因素之一。另外,中秋节临近,月饼生产厂商开始大量采购鸡蛋,不少中小学开学后,食堂的集中采购也能让消耗量加大,所以业内人士分析称,近期蛋价会稳中见涨。

江宁6个村庄成为“五星级”康居村

快报讯(通讯员 蒋海晨 记者 孙兰兰)前些天,在江宁东山教书的杨老师举家从东山主城搬回了汤山老家。为什么要从城里搬回农村?因为杨老师的老家汤山郗坊,现在是江苏省五星级康居示范村了。村舍民居古色古香,门庭院落别具风格,绿水环绕,路桥通达,繁花遍野,一派田园风光美不胜收。

记者从江宁住建局了解到,伴

随村庄环境整治工作的推进,江宁已经有一批像汤山郗坊这样整洁美丽的都市乡村。截至目前,全区完成500多个村庄整治工作,其中汤山街道孟墓郗坊、横溪街道甘泉湖后石塘、横溪街道红旗社区前石塘、谷里街道周村世凹、江宁街道朱门斗凹、江宁街道南山湖安德6个村庄已通过了省五星级“康居乡村”的考核验收。

上个月就到南京了,现在还在路上试跑 江宁纯电动公交车国庆前后投运

快报讯(记者 鲍铭东)上个月22日,江宁首个电动公交车充换电站正式启用,同时,首批纯电动公交车也在区内19路上试跑,可转眼半个月过去了,市民发现这些新型公交车还未投入营运,这是怎么回事?

据了解,目前纯电动公交车还在路上试跑,南京金龙客车厂总工程师李录明告诉记者,这些车正在进行车载终端发射的数据与后台系统之间的联调,这样的联调速度并不快,大约2天完成一辆车的调试工作。而且20辆新车

来自不同厂家,还需要和充换电站相互匹配适应,因为两家的换电池时间也不一样,新产品试用阶段出点小问题也是正常的。初步预计,到国庆节前后,这20辆纯电动公交车将正式投运到线路上。

38岁,我的婚姻变了味



我和老公结婚时被称为金童玉女,他帅气,我靓丽。就这样相伴过了十几年,年轻时的浪漫和激情早已没有了,虽然

也抱怨,但终究习惯了。

情变

终于有一天,在一个西餐厅,我撞见了他和一个年轻的女孩在吃饭,态度很亲密。我转身回家,一路上都是恍恍惚惚的。

晚上,老公回来后,我没有吵闹,只静静地说:“我最近很心烦,想分居一段时间”。没想到老公居然同意了。那一瞬间,我的心象针刺般的痛。

我一次又一次地问自己,这到底是怎么了?照着镜

子,蓦然发现,我真的不年轻了。肌肤开始松弛,没有光泽,脸色黯淡,眼角都有细纹了,身体也松垮垮的。难道十几年的感情就

是因为我不再年轻而没有了?

和王灿的相遇彻底改变了我。读书时我俩都是班花,这么多年了,她好像没怎么变,看上去光彩照人,皮肤细腻、有弹性;身材饱满,有一种成熟的诱人风韵。我忍不住有些嫉妒:“哟,你这小脸还那么水嫩!年年25岁啊!”

王灿回道:“别拿我开玩笑。这年头哪个女人不注意保养啊,就你傻!我现在这样啊,是一直抗衰老的结果。女人光美容是不行的,还要抗衰老。肌体都衰老了,皮肤都老化了,美容还有什么用啊?那只是表面功夫。”

接着王灿又很神秘地告诉我:“我用了一种很特别的物质,它最大的好处就是能全面抗氧化抗衰老,由内而外全面解决从皮肤到肌体器官等各个方面的衰老难题。真是又省心又省钱,在中国一上市我就用它!”我着急了,“说这么热

闹,你到底用的是啥呀?”

“就是这个,从法国进口!”说着,王灿从包里拿出一个蓝白相间的小盒子,只见上面写着——“碧萝芷(PYCNOGENOL)”。

蝶变

我按照王灿的指引,顺利的买到了六个月的法国碧萝芷。没想到吃碧萝芷一个月后,晚上睡的特别安稳,排便也不困难了,腰部和小腹的赘肉明显减少了,皮肤变得亮泽有湿润感!

到了第二个月,黄褐斑开始变淡,皱纹开始消失,困扰我多年的痛经居然好了!三个月后奇迹真的发生了。我找回了年轻时的感觉,皮肤紧绷了,气色特别的好,脸上红润润的。一些好朋友都说我变了,走在路上,也能明显感觉到周围男人投来的目光。我终于找回了自信!

后来听说老公和那女孩真的走到了一起,反而合不来分手了。中途老公回来几次拿东西,他被我“蝶变”似的变化惊呆了。

再以后,老公不断地请求我的原谅,最后竟然用了年轻时的方法,一次次送花给我,向我展开了追求。

面对老公的再次追求,我是答应还是拒绝呢?我真是难以抉择……

最色胆包天的女人

公开说:老公给我一天一次的关爱

43岁的曲薇是家俱城某品牌家私的老板娘,被认为是“最色情”的女人,是因为她曾公开说:“老公给我一天一次的关爱。”惹来一片异样眼光。曲薇笑着说:他们都想歪了。我原来有严重的便秘,肚子胀得难受,三五天上不了一次厕所,一蹲半小时没反应,憋得脸发红,使起劲来象跟人打架一样;毒素排不出去,就全体现在皮肤上,暗黄、色斑……吃碧萝芷15天后,我感觉肠子慢慢通了,以前腹胀、腹痛、口臭的现象消失了,一天一次排便,脸色变得红润了,色斑也淡得看不出来了。由于碧萝芷是老公给我买的,所以我开玩笑说“老公给了我一天一次的关爱!”

中国教育部将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合物收入医学研究生教科书

2002年、2007年,碧萝芷两度被中国教育部收录进医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》,并作专章介绍。书中第372页明确指出:碧萝芷是目前各实验室研究和科学文献中发现的最强的天然抗衰老复合物。此书在碧萝芷专卖店有正本展示,任凭核查。



养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一

法国碧萝芷让每个部位都年轻 5-10 岁

养血——碧萝芷是一个大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液、清除血管垃圾、加强血液循环!(美国专利:U.S.A. Patent 5,720,956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外

源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒!(美国专利:U.S.A. Patent 4,698,360)

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管,年轻卵巢巢血液,72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力!(美国专利:U.S.A. Patent 6,372,266)

嫩肤——在卫生部指定

的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小,直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

中秋国庆 双节特惠

- ① 买5赠1;
 - ② 买10赠5;
 - ③ 买20赠12, 加赠:价值780元碧萝芷抗衰老化妆品1套(四件套);
 - ④ 买40赠28, 加赠:价值780元碧萝芷抗衰老化妆品2套(四件套);
 - ⑤ 持卡会员政策不变。
- 所有赠品均为销售的同规格原产品

90天变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天):血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。
第二阶段(30-60天):精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。
第三阶段(60-90天):色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!
长期服用:无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻,享受美丽!



碧萝芷美丽热线:025-58863189/58863199 专卖店:中山南路299号(南京一中大门北侧) 本地免费送货 外地免费邮寄